

美国会推进对俄施加新一轮制裁 为特朗普设置妨碍



据新华社电 美国国会22日表现，参众两院将配合推进经过一项针对俄罗斯、伊朗和朝鲜三国施加制裁的议案。如经过，议案最早或将于月尾呈交总统特朗普。

“北溪-2”天然气管道项目由俄罗斯天然气工业股份公司建立，旨在绕过乌克兰向西欧运送天然气。欧盟担忧美要挟案失效后，本身动力宁静受到影响。

欧盟忠告

凭据美国国会宣布的法案内容，“北溪-2”天然气管道项目被视为对乌克兰动力宁静的要挟。法案建议美国相关方面接纳举动，停止俄方的影响力和俄黑客能够发起的网络袭击。

凭据摆设，众议院将于25日就议案举行投票。如经过，议案将送交参议院表决。最终，两院都经过的议案将送交总统特朗普，由其决议能否签署，使之成为执法。

■ 剖析

议案划定，总统在做包罗排除对俄制裁或送还被查封内政产业等触及美对俄内政政策“严重改动”的举动时，均需向国会提交陈诉，而国会拥有否决总统的决议。

外地工夫2017年7月7日，德国汉堡，G20峰会时代，美国总统特朗普与俄罗斯总统普京举行谈判，这也确是两人口初次正式碰面。材料图片/视觉中国

参议院多数党（民主党）首脑舒默表现，在以后情势下，一份民主党和共和党都支持、强无力的制裁议案非常主要。

希望特朗普对俄坚持强硬姿势

去年12月尾，美国政府以“干涉美国大选”和“向在俄事情的美外洋交官施压”为由，对包罗俄情报总局和俄联邦宁静局在内的5个俄实体机构和4名俄情报总局高层官员实行制裁，同时颁布发表驱赶35名俄内政官及其眷属，并封闭两处俄罗斯政府持有的房产。

众议院民主党首脑南希·帕特里夏·佩洛西说，俄罗斯在2016年美国总统选举时代和在欧洲地域的行为“很是离谱、不行承受”，我们应“尽早经过法案，令这些强无力的制裁办法马上失效”。

除针对三国的制裁内容外，议案还限制了总统排除对俄制裁的权利。



统一天，当被问及俄方怎样评价这项法案时，俄总统旧事秘书德米特里·佩斯科夫回覆说：“极端负面。”

与七国团体成员协调 制止伤及同伴国度

众议院少数党（共和党）首脑麦卡锡当天揭晓声明说，被制裁的三国都“以差别方式要挟到邻国”并“损害到美国利益”。他说，新议案将会使被制裁国度对其“风险行为”卖力。

欧盟当天对美国国会的制裁案收回忠告，提示美国外行动上与七国团体其他成员坚持协调，制止伤及同伴国度。

如对俄政策“明显改动”需陈诉国会

欧盟委员会一名讲话人口说，“我们明白这项制裁法案次要出于对美国海内情形的思量”，但其中的制裁办法能够发生“普遍的、无差别的、预料之外”的结果，影响到七国团体和欧盟的经济与动力宁静利益，包罗欧盟“追求动力泉源多样化的起劲”。

根据路透社的说法，许多国集会员希望经过这项法案向特朗普通报一个信息：对俄罗斯坚持强硬姿势。

德国此前也向美国收回忠告，称若是美国制裁到场“北溪-2”项目的德国公司，那么德方能够接纳抨击办法。

设置妨碍

针对特朗普竞选团队的“通俄门”观察正在举行之中。本月初，特朗普在二十国团体（G20）德国汉堡峰会上与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京碰面。这确是特朗普上任后初次与普京会晤，他称见到普京确是本人的幸运。两人口原定半小时的谈判连续凌驾两小时。在峰会的晚宴上，特朗普与普京再度攀谈。

?个体世界的强烈欲望。因此，余秀华是敏感而聪明的，离婚后的她掩饰不住

上越走越远，甚至杀了一直辅佐他的仲羽和乌先生。 节目中揭露乔欣的低

当前文章：<http://weather.slashchick.com/news/50983396.pdf>

发布时间：2017-07-27 10:24:09

[单位辞退证明](#) [中超第四轮电视直播表](#) [比分网](#) [118ki开奖现场手机版](#) [时时彩评测网](#) [时时彩论坛](#)

[2016年亚冠联赛发展](#) [时时彩代理](#) [时时彩代理](#) [恐怖砍人实拍监控](#) [香港马会资料大全](#) [时时彩](#)